11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2010 08:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 29.12.2010 09:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200764/answer/200765




[IpuBepuTe pe3ynabTaThl Balmx aHaIu30B.

Cepope3uCTeHTHOCTD - 9TO COXPAHEHHe MOJI0KUTENIbHEIX Pe3y/IbTaTOB HETPEIIOHEMHBIX TECTOB,
HECMOTpPS Ha afieKBaTHOE JIeueHne CUGUINCA B IIPOIUIOM. [TpH IPOX0XKaAeHUH TPOQUIaKTHIECKOTO
JleYeHus OMacHOCTH [Jig peOeHKa He OyferT.



